符立东春节慰问部队官兵、老干部和困难群众

绵绵细雨冬风寒 春节慰问暖人心

寒风凌冽、阴雨阵阵,寒冷的 天气却阻挡不住温暖的脚步。为 了赶在春节前给部队官兵、退休 老干部、困难群众送去温暖及祝 福,7日下午,中国共产党定安县 第十二次代表大会刚刚闭幕,县 委副书记、县长符立东顾不上休 息,在县政府副县长符策,县政协 副主席李国钦以及县政府办、交 通局、粮食局、民政局等主要负责 人的陪同下,前往县消防大队、退 休老干部以及困难群众家中慰

军民鱼水情,警民一家亲。-到县消防大队, 符立东主动与消 防官兵亲切握手, 随后开展座谈 并送上慰问金。在座谈会上,县消 防大队教导员吴琼山首先对 2011年度队伍管理、消防、灭火、 抢险救援等方面的工作情况和今 年工作思路以及亟待解决的问题 向慰问团进行了详细汇报。

符立东充分肯定了消防大队 2011年工作取得的成绩,并代 表县委、县政府和全县33万人 民对大队全体官兵一年来的辛勤 劳动致以亲切的慰问。符立东 说,过去的一年,定安经济按照 既定的目标在前进, 民生建设、 社会治安等方面都有很大的发 展,消防官兵在这其中发挥了不 可替代的作用, 为全县人民安居



符立东县长亲切慰问县消防大队官兵。吴采净 摄

希望在新的一年里, 县消防大队 以人民群众满意为己任,继续发 扬优良传统,再接再厉,把消防 工作做得更好。

随后,符立东一行前往老干 乐业保驾护航作出了突出贡献, 部洪大华家中。回忆起往事,大家 一直十分关注老干部的生活和文 吴清贵和残疾人莫家代家所在的 影。

显得特别高兴, 符立东详细了解 了洪大华晚年生活和健康情况, 不停地叮嘱他要注意饮食, 保重 身体。符立东说,老干部过去为定 安发展做出了贡献,县委、县政府

娱活动,同时希望老干部在颐养 天年的同时,继续发挥余热,一如 既往的关心、支持全县各项事业 的发展。

雨还在不停地下, 困难群众

龙湖镇陈村在雨水的冲刷下,路 面泥泞不堪,增添了行路的艰难。

在残疾人莫家代家中,躺在 床上的莫家代得知县长冒雨前来 看望,感动得流了泪,连声说谢 谢。慰问中,莫家代因为激动多次 想要爬起,被子的一角被掀开了, 符立东看到后立即帮他把被子盖 好,不停地叮嘱说:"快盖好被子, 别着凉了,身体要紧。"

莫家代今年55岁, 肢体 级,患有脑血栓,发病5年,卧床 3年,生活不能自理,他有一个未 婚的儿子,因为莫家代病情,不能 外出打工,且没有固定种植作物, 只能靠家中2亩田地过活。

当了解到莫家代的病情及家 庭情况后,符立东立即指示县相 关部门、龙湖镇要采取行动,整合 资金,帮助解决莫家代家庭生活 难题,并要时刻关注莫家代家人 生产生活。

此次看望慰问中, 符立东一 行每到一处, 都要对生活情况进 行详细的询问, 为他们送上慰问 金及慰问品,并为他们带去县委、 县政府的关心与问候, 祝福他们 渡过一个快乐、祥和、幸福的春

细雨深处温暖如歌,回望,是 慰问团留下的一浅一深的脚印, 前看,是慰问团坚定、温暖的背

王昌国看望慰问退休老干部和宗教界群众

7日下午,县政协党组书记 取他的意见、建议。 王昌国在县民政局、定城镇工作 部分退休老干部和宗教界群众, 并给他们送去米、油、棉被等慰问 品和慰问金。

在定城镇老县委大院老干部 体状况和家庭生活情况,认真听 的积极参与;巩固团结协作的良

当得知利振全老人身体健 人员的陪同下, 亲切看望慰问了 朗, 家庭幸福时, 王昌国十分高 兴。王昌国指出,老干部是经济建 设的参谋助手,是社会发展的宝 贵财富。当前,定安正在实施"一 城三地"战略发展目标,全县经济 利振全家中, 王昌国和他亲切交 的发展, 离不开老干部的鼎力支 谈,嘘寒问暖,详细了解了他的身 持;促进和谐稳定,离不开老干部

好局面,离不开老干部的热忱帮 照一家工作生活情况。王昌国指 的独特作用,为定安的稳定和谐 助。希望老干部们能在保重身体出,以前,宗教界人士一如既往地 的前提下,继续发扬工作热情,一 如既往地关心和支持县委、县政 主义旗帜,继承和发扬爱国爱教、 府的工作,参与全县的改革、建设 护国利民的优良传统,促进了定 和发展,充分发挥促进发展的参谋 助手作用、维护稳定的桥梁作用, 为推进定安跨越发展贡献力量。

在定城镇深田村宗教界人士 林明照家,王昌国详细了解林明 调节人际关系,维护社会稳定中 部和宗教界群众生活幸福安康。

与党和政府同心同德, 高举爱国 安社会的和谐,今后,希望宗教届 人士继续为民族团结社会稳定多 做工作,用我们身边的变化教育 广大信教群众, 充分发挥宗教在

作出积极贡献。

慰问结束后, 王昌国还叮嘱 当地政府相关部门要带着对老干 部和宗教界群众的深厚感情, 尽最 大的努力,为他们搞好服务,不折 不扣地落实好党和政府的各项关 怀政策,认真解决他们生活工作中 出现的新问题,努力让离退休老干

匡文胜开展春节 慰问活动

务副县长匡文胜及县民政局相 明锦, 关负责人来到岭口镇组织开展 和慰问品。 春节慰问活动。在岭口镇委书 会,分别慰问老党员陈有堂、实际困难。

7日下午,县委常委、常 困难群众李向跃、伤残人士张 并给他们送去了慰问金

每到一处, 匡文胜都嘘寒 记莫小岗,镇委副书记、镇长 问暖,详细了解他们的生活情 张坚的陪同下,来到田堆村委 况。慰问结束后他还叮嘱当地 会、群山村委会、鲁古井村委 政府有关部门帮助解决他们的

李燕走访慰问五保户

7日下午,天空下着蒙蒙 慰问金 细雨,县政府副县长李燕、县法 院院长李静云在新竹镇委副书 记、镇长蒋莉萍的陪同下,慰问 详细询问老人的生活和身体健 新竹镇祖坡村委会祖坡村 70 康情况,并嘱咐老人要注意身 多岁的五保户吴淑蔚,并送去 体,使他充分感受到了党和政 米、油、棉被等慰问品和500元 府的温暖与关爱。(王燕妮)

李燕一行一来到吴淑蔚老 人家中,便与老人亲切握手,并

陈亮春节前慰问武警定安中队和困难职工

下,前往慰问武警海南总队海口 等功臣和二等功臣。 支队第五大队定安县中队的官 职工洪本发,分别送去油、米和 真情慰问,并表示在今后的工作

负责人的带领下参观了武警官兵 经济发展和社会稳定保驾护航。 休息室、荣誉室、作战勤务值班 室,详细了解了武警定安中队的 日常工作。随后,在慰问座谈会 上, 陈亮代表县委、县政府向武警 官兵致以节日的祝福, 高度肯定 了武警中队为维护地方治安稳定 做出的贡献。据了解,武警定安中

武警定安中队负责人代表部 兵,并前往定城镇慰问困难下岗 队官兵衷心感谢县委、县政府的 中,将认真分析研究当前的新形 下午 15 时 35 分,陈亮一行 势、新矛盾、新挑战,进一步提升 来到武警定安中队,在武警中队 官兵综合素质,更好地为定安的

> 临走前,陈亮一一与武警官 兵握手道别, 并嘱咐他们要照顾 好身体, 为定安经济发展做出更 大的贡献。

年无执勤事故的光辉业绩,在全 是一台 24 寸的电视机。一进门, 上一个好年。"

7日下午,县政府副县长陈 国看守勤务中队中排名第二位, 陈亮见到了洪本发的妻子和女 亮冒着细雨在政府办、卫生局、 先后 19 次被上级评为先进集体, 婿,未见其本人。他详细了解后才 民政局等相关单位负责人的陪同 四次荣获集体三等功,曾出现一 知道,洪本发前几天因心脏病复 发,已前往医院治疗,目前医疗费 全靠 55 岁的妻子踩三轮车赚来

> 陈亮详细了解洪本发家庭情 况后,随即拿出装有800元的信 封交给洪本发家属,并嘱咐家属 要照顾好身体,有任何需要一定 要找县总工会、民政局解决。

慰问结束后, 陈亮对民政 局、总工会的负责人说:"困难 职工的需求一定要及时了解,针 对困难职工的不同情况、不同致 在定城镇困难职工洪本发家 困原因、不同的帮扶需求等情 中,记者看见,一间不到30平方况,确定不同的走访形式和慰问 米的房间,住着一家四口人,四面 标准。对能帮上忙的一定要落实 队从 1960 年组建到现在, 创下 49 墙泛着黑迹, 房内唯一值钱的就 到位, 让困难职工及家属都能过